
Referat af bestyrelsesmøde i Tranbjerg Fællesråd, onsdag den 25-09-2019 kl. 18:00 på Lokalcentret, 
Torvevænget 3. 

Til stede: Jørgen Halle (JH), Torben Munkholt (TM), Mogens Laursen (ML), Anne-Marie Meldgaard 
(AMM), Jørgen Dahlgaard (JD), Allan S. Pedersen (ASP), Lisbeth Jakobsen (LJ). 

Afbud:     –    

Referent: Jørgen Dahlgaard 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden. 

2. Godkendelse af referat fra møde 12-08-2019 

3. Møde afholdt med børn og unge 2. september. 

1. Planlægningsmøde 22. oktober kl. 15 

2. Møde i tryghedsnetværket 3. oktober 

4. Opfordring fra Henning Sørensen om opfølgning på ”Sammen om Tranbjerg” 

5. Teknik og miljø møde 10. oktober 

6. Nyt oplæg om Shelter modtaget 23. september 

7. Hastighedszoner i Tranbjerg? 

8. Spiselig planter i lokalområdet? 

9. Næstformand. (TM) 

10. Sekretær. (JD) 

11. Kasserer. (ML) 

12. Bestyrelsesmedlem. (ASP) 

13. Suppleanter (AMM) (LJ) 

14. Eventuelt. 

15.    Næste møde 

Ad 1) Blev godkendt 
Ad 2) Blev godkendt. 

Ad 3) Møde med Børn og Unge den 2. september om den kedelige situation i Tranbjerg:  
Deltagere: Den nye chef: Anne Merethe Løvmose, skoleleder Hanne Gammelgaard, leder af den 
opsøgende gadeplans-indsats Michel Larsen, områdechef Ole Ibsen, fritidsleder Merete Poulsen (ung i 
Tranbjerg og Kolt-Hasselager) og en sekretær samt JH,ML, LJ. Der er ikke kommet et referat endnu. 

ML: Sommerbussen kan kun bestilles af institutioner, som har akutte problemer. 



Skolelederen siger, at der er problemer i Tranbjerg. Der er også hærværk på skolen – hendes løsning er 
her at sætte overvågningskameraer op. 

Vi nåede frem til, at vi vil afholde et info-møde for hele lokalsamfundet med fokus på børn i 
skolealderen. Der er aftalt et planlægningsmøde den 22-10. 

ML: Ny aktivitet for unge i Tranbjerg? Et overdækket udendørs værested, uformelt, shelteragtigt og 
rustikt fx med pallemøbler. AMM: Budgettet er nok allerede brugt for i år. 

JH: Spørg ovre i Kolt-Hasselager? ML spørger deres fællesrådsformand Karen B. angående deres 
erfaringer. 
JH: Sender indkaldelse vedr. mødet den 22-10 på Grøndalsvej til ML og LJ. 

Møde i tryghedsnetværket den 3-10: LJ deltager. Har allerede bekræftet mødet. 

Ad 4) Opfølgning på “Sammen om Tranbjerg”. Svært – det er ikke den rigtige opsætning og 
rammesætning. Vi tror desværre ikke på det. JH svarer Henning Sørensen. 

Ad 5) Teknik og miljø møde den 10. oktober: TM + ML + JD deltager. Ml melder os til. Spørger til 
hastighedszonerne med 40 km/t som muligt emne. 

Ad 6) Oplæg om et nyt shelter: Har ligget stille pga. en kommunikationsfejl. Sendes ud nu. 
Projektgruppen forventer klager fra naboerne. 

Ad 7) JD har skrevet om det i det kommende nummer af Tranbjerg Tidende samt på hjemmesiden. 
Begge steder opfordres folk til at komme med deres mening på fr@tranbjerg.dk 
Vi bør reklamere for det og spørge kommunen i løbet af efteråret. Vi er stemt for de 40 km/t.  En succes 
i Mårslet. ML spørger om det ved tilmeldingen til mødet den 10. okt. 

Ad 8) Smag på Aarhus (se mail fra den 24-9): Man kan søge om midler til at plante nyt m.m. JD sætter 
opslag på hjemmesiden samt i Tranbjerg Tidende. Kan med fordel søges af grundejerforeninger, 
spejdere osv. 

Ad 10) JD: Blomsterløg leveres på fredag og grundejerforeningen Børup er klar. Har været i kontakt med 
varmeværket, da de graver langs Grønløkke Alle p.t. Har for lys på de nye stier. Der er lys på Orholt Alle 
og nu har JH rykket igen for Tingskov Alle. Sidste nyt 25-9: Der er nu lys – også på Tingskov Alle. 

Ad 11) ML: 16 har ikke betalt p.t. Sender rykkere ud i næste uge. Vi har hele 60.000 kr. i kassen. 
JH: Omtale i Tranbjerg Tidende angående mulighed for at søge tilskud + medlemskab. Ok. 
AMM: Natteravnene bør opfordres til medlemskab. 

Ad 12) ASP: Store træer som bør fældes er et problem i grundejerforeningen. Ifølge deklarationen har 
kommunen påtaleretten p.t., men det kan måske ændres. 

Ad 13) LJ: Adresse til kommunen ang. Bystien? JH: Magnus Vilstrup….se mail. ALBOAs bygning ved 
Centret skal sælges med tiden…. 
Nu også problemer ved Kirken med utilpassede elementer. Oprydning hver morgen. 

Ad 14) Evt.: AMM hvad med skrotbilerne? JH: Intet nyt p.t. Jeg følger op! 
ML: Aktivitet på det gamle renseanlæg?  JD: Udstyr til håndtering af sand og slam? 
Støj med på budgettet 2020? AMM undersøger. 

JH: Nyt borgermøde om Bering-Beder Vejen? Når vejen er færdig-projekteret? I starten af 2020… 



Næste møde: 
Onsdag den 13. november kl. 18 på lokalcentret. 


